

## 新桥机场贵宾厅提供专属通道

据了解,银联机场贵宾厅可提供贵宾 候机休息服务,让银联白金卡持卡人在喧 器中拥有一片宁静的空间:在休息的同时 可提供报纸杂志阅览、自助免费精美茶点、 宽带上网,让漫长的等待变得多彩;同时也 可提供专人代办登机、行李托运、专用安检 通道服务、专人登机引导服务、专用贵宾电 瓶车摆渡服务,此外,在正餐时间还提供用 餐服务,可谓给予您私人订制般的优质服 务和尊贵享受。

现在起,银联白金卡及白金卡以上持 卡人仅需支付62元即可尊享合肥新桥机 场银联贵宾厅3小时增值服务和快速通关 1次。新桥机场银联贵宾厅开放时间为每 日6:30-21:00(如遇特殊情况,可能短暂 关闭)。还需要提醒的是,银联贵宾厅仅供 国内航班候机者使用。单人单次使用可携 -名两周岁以下儿童。

笔者了解到的贵宾厅进入步骤为:车 辆进入机场出发层→从2号门进入CIP商 务厅服务区找到银联贵宾厅→以银联白金 卡支付费用→进入银联厅候机休息→由专 人代办登机和托运手续→尊享专属安检通 道→专车送抵登机地点。



## 住星级酒店不再"奢侈"

随着生活水平的提高,社会经济的发 展,安徽对于外来人口的吸引力越来越 强。这里不仅有山有水,更有众多的发展 机遇。或许,这也是为什么安徽星级酒店 越来越多的原因之-

酒店之所以评星,更多的是体现在硬 件设施和服务配套上,而拥有了银联白金

卡,不仅可以轻松享受一流的设施环境和 服务配套,并且是以意想不到的优惠价格。

在合肥皇冠假日酒店、合肥新站利港 喜来登酒店、安徽省世纪金源大饭店、合肥 元一希尔顿酒店、高速安高开元国际大酒 店、安徽天鹅湖大酒店、巢湖深业温泉假日 度假酒店、安徽外经戴斯酒店等,银联白金 卡持卡人在酒店各餐厅消费,尊享全单8 折优惠礼遇;酒店客房住宿尊享延时至下 午三点退房,预订房型免费升一级房型(该 项需由酒店依据客房入住情况来分配)等 专属服务。

在黄山松柏高尔夫乡村俱乐部,消费 者持银联白金卡,更能享受到黄山高尔夫 翠庭标准房门市价3折(含双份自助早 餐);行政标准房门市价3.7折(含双份自助 早餐);涵月楼别墅门市价4.5折;餐饮8.8 折(燕鲍翅、海鲜、酒水、香烟、特价菜除外) 的优惠。另外,在彩虹谷/翡翠谷18洞标 准高尔夫尊享驻店嘉宾价;高尔夫练习场 尊享20元一盒专享价;户外泳池免费畅 享;入住酒店可免费获赠1盒高尔夫练习 球等私享服务。

## 吃购"随心"汽车"安心"

特色餐饮,对吃货非常重要;购物体 验,是女性的不二追求;有"小老婆"之称的 汽车,则是男人们的爱。有了银联白金 卡,特色餐饮放心吃,商场随心逛,汽车保 养很安心

据了解,银联白金卡持卡人,在徽商故 里就餐,全单尊享8.8折优惠(酒水、海鲜除 外)。在 合肥中隐于市春树下餐厅就餐, 尊享餐饮全单9折。在查理布朗史努比主 题咖啡馆就餐,全单8.5 折,单笔消费满 100元,送指定款西点一份,刷卡充值满 300 元送6寸芝十蛋糕一份。

银联白金卡或钻石卡持卡人,每月在 合肥长江路银泰中心,合肥金鹰百货百花 井店、大东门南店、宿州路店,到商场总服 务台出示卡片,可免费领取1小时停车券5 张,每月限领1次。出示银联白金卡,在商 场办理会员卡时,直接升级为金卡。

银联白金卡持卡人,还可5折享受安

徽臻诚汽车代驾服务公司的代驾服务。在 安徽骏虎48店购买路虎、捷豹品牌汽车, 尊享售后维修保养等全套服务8.5 折优惠, 而非该店购买汽车的银联 白金卡持卡人, 也可尊享售后维修保养等全套服务9折优 惠。持卡人只要在安徽骏虎4S店购买汽 车,即可获赠精美礼品一份。银联白金卡 持卡人到合肥市顺安机动车辆检测站、合 肥市顺捷机动 车辆检测站年审,只需100 元/位;年审预约后,全程由专人陪同指导, 并且车辆安检和环检调试 指导均免费。

合肥徽奔一站式汽车服务有限公司 为银联白金卡持卡人的汽车维修、保 养、装潢、美容等,均9折。并免费提供 二手车评估及咨询支持;在合肥市区设 6-8个点,提供紧急救援时免服务费;提 供24小时同汽车相关的业务咨询和支持 的热线咨询;购买车险在电话销售渠道 同等价格基础 上,依据投保金额获赠不 同次数洗车。

## 尊享教育和娱乐"两不误"

"不让孩子输在起跑线上",在这种思 潮的指引下,越来越多的青年父母,把目光 聚焦到了幼教上,合肥的幼教市场欣欣向 荣。拥有银联白金卡的用户,完全不用为 自己的孩子担心,他们可以到最好的幼教 机构享受最好的教育,并且是别人享受不 到的优惠。而在娱乐休闲方面,银联白金 卡所带来的优势,更让人震惊。

据了解,银联白金卡持卡人带孩子到 宝贝地球村听课,尊享购票8折优惠,三口 之家 120 元套餐礼遇。到乐高教育指定门 店消费,尊享8.5 折优惠礼遇,在乐高体验 馆购买全年课程(48次),尊享赠送乐高正 式课程2课时。在美国悦宝园早教合肥旗 舰中心, 尊享课时费8.8折(限48以上课时 包),可免费体验来自美国本土职业早教老 师的视听课程一次(价值260元),可免费 尊享银联与悦宝园不定期推出的一系列互 动性专场趣味活动及启发幼儿智力的亲子 活动,可免费体验美式亲子阅读会活动1 次(需电话预约)。

银联白金卡持卡人到安徽省体育中心



网球俱乐部休闲,网球会员卡尊享6折礼 遇,私教尊享60元1次。到岭悦荟室内高 尔夫会所练球,尊享练习5折礼遇(含大厅 大位、果岭及大小包厢等费用,1年内单人 可尊享3次)办理会员卡,在享受会所原有 优惠的基础上,尊享9折礼遇;首次来大厅 练习,尊享全单免费。在合肥市包河区华 臣高尔夫球练习场练球,其他优惠与岭悦 荟相同,但练习是6折。到安徽省阿波罗 音乐茶饮有限公司、安徽好声音文化传媒 有限公司相关场所 K 歌, 尊享包厢消费7 折,并赠送中份果盘1份。

特别值得一提的,是在安徽俊伟马术 有限公司,银联白金卡持卡人单次骑乘在 马会自有折扣基础上,尊享8折专属价。 办理会员卡,在马会自有折扣基础上,尊享 8.5 折专属价。骑乘时, 尊享由马会免费提 供的整套骑士装备。可携带亲友子女由马 会专业人员陪同,前往马房参观、喂养马 匹,体验人与动物的亲密接触。骑乘时,马 会将免费赠送专属果盘和茶水一份。数人 前往马会时,可尊享银联高端持卡专用 VIP休息厅。